



**REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD KORČULA
Gradonačelnik**



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE**

OŽUJAK, 2021.

▪ Uvodna riječ gradonačelnika

Prema odredbama Statuta Grada Korčule, gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu Gradskom vijeću.

Predmetno izvješće se odnosi na period od 01.07.2020. do 31.12.2020.

Nastavno na izrečena predviđanja i slutnje u teško i zahtjevno vrijeme koje nas čeka u drugom dijelu 2020. godine, a koje je naznačeno kao velik izazov u izvješću za prvih šest mjeseci, možemo biti zadovoljni načinom na koji su gradska uprava, sve ustanove i gradske tvrtke prebrodile ovo razdoblje, te uz veće ili manje poteškoće nastavile pružati usluge i odrađivati planirane aktivnosti tijekom predmetnog razdoblja.

Mjere koje su donesene suradnjom Gradskog vijeća i gradske uprave zacijelo su pomogle svim dionicima Korčulanskog turizma i poduzetništva općenito. Mišljenja sam da ćemo nastale manjke prihoda, nastale zbog odluka o oslobađanju plaćanja dijela ugovorenih obveza sa našim poduzetnicima, nadomjestiti u nekim boljim vremenima. Postignut konsenzus na Gradskom vijeću za zajedničkim djelovanjem kako bi se prebrodilo ovo izazovno vrijeme i iskazana želja za solidarnim rasporedom tereta, polučili su dobre rezultate, a koji su se očitovali u brojkama turističkog prometa koje su bile puno bolje od onog planiranog nakon pojave pandemije i objave „lock downa“. Prema podacima TZ Grada Korčule približili smo se polovici prometa rekordne 2019. godine, što je rezultat vrijedan poštovanja, te je on i potvrda vrhunskog rada svih dionika korčulanskog turizma kako u ovoj zahtjevnoj godini, tako i u prethodnim rekordnim godinama, a čemu je zasigurno malim dijelom doprinijela i Strategija razvoja turizma koju smo zaslugom svih dionika donijeli. Koristim priliku da se zahvalim svima na dobroj suradnji i postignutim rezultatima, koji su naš Grad vratili na mjesto na turističkom tržištu koje nam kao destinaciji i pripada.

U tako zahtjevnom razdoblju bilo je nužno osigurati normalno financiranje svih započetih projekata i njihov nesmetani nastavak. Odlukom Gradskog vijeća, osiguran je povoljan kredit HBOR- a koji je omogućio financiranje svih započetih projekata i oslobodio izvorni proračun tog financijskog izdatka, kako bi se što lakše prebrodilo vrijeme kada se proračun Grada slabije punio i kako ne bi doveli u pitanje funkcioniranje servisa i usluga na koje su naši sugrađani i posjetitelji navikli. Odluke koje su se donosile od strane Nacionalnog stožera i razvoj pandemije, otežale su provedbu i poštivanje rokova, ali smo u suradnji s regulatornim tijelima

akceptirali sve nastale probleme i prolongirali rokove završetka projekata uzrokovane višom silom. Očekujem da će svi projekti biti završeni u novo planiranim rokovima na zadovoljstvo svih ugovornih strana, a posebno naših sugrađana i posjetioca našeg Grada.

U izvještajnom razdoblju nastavljena je živa građevinska aktivnost koja je, iako usporena nastalom situacijom sa pandemijom, vidljiva na svakom koraku. Veseli nas zainteresiranost privatnih investitora za naš Grad, te će s početkom velikih infrastrukturnih radova tijekom 2021. godine, Korčula biti jedno veliko gradilište što će zacijelo poboljšati kvalitetu života u našem Gradu. Nadam se da će što više poslovnih subjekata s područja našeg Grada i otoka iskoristiti ovu priliku i sudjelovati u ovom građevinskom zamahu.

Za kraj ovog uvoda želio bih nam svima poželjeti mirniju 2021. godinu, godinu velikog jubileja za naš Grad i otok. Ponosni smo na naše pretke koji su prije 450 godina obranili naš grad i sačuvali ovu našu kamenu ljepoticu sa kojom se svi mi tako često volimo pohvaliti. Sjetimo se njihove žrtve i iskažimo svoju zahvalnost njima i njihovoj čvrstoj vjeri u nebeski zagovor i pomoć.

1. PROJEKTI GRADA KORČULE

▪ **Rekonstrukcija Gradskog muzeja**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Državni proračun.

Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija kompletnog objekta.

Vrijednost projekta (kn): 12.000.000,00 – 13.000.000,00 kn.

U referentnom razdoblju vršili su se radovi koji su zaustavljeni krajem lipnja 2020. godine. Protupožarni inspektor zahtijeva izmjenu projektne rješenja zbog povećanja protupožarne sigurnosti. 10. lipnja 2020. pokrenuta je inicijativa za izmjenom projektne dokumentacije uslijed situacije vezano uz protupožarnu zaštitu. Krajem lipnja započeto je s izradom projektne dokumentacije. U srpnju 2020. izrađena je izmjena projektne dokumentacije uslijed situacije s protupožarnom zaštitom, a ovjerena je 12. kolovoza 2020. Nakon ovjerene izrađene projektne dokumentacije iz MUP-a je potvrđeno da je potrebno izmijeniti akt kojim se dozvoljava građenje. Postupak ishoda izmjene građevinske dozvole prema nadležnom UO za građenje pokrenut je 2.11.2020.g.

26.11. 2020. proveden je postupak utvrđivanja posebnih uvjeta i uvjeta priključenja.

U navedenom razdoblju redovno su se izvodili svi radovi unutarnjeg uređenje i opremanja.

▪ **Obnova kuće Marka Pola**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: planira se rekonstrukcija kompletne zgrade u kojoj će biti smješten Interpretacijski centar Marka Pola.

Vrijednost projekta (kn): 10.000.000,00 kn.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi.

U razdoblju od 30. lipnja 2020. do 31. prosinca 2020 izvodili su se radovi.

INTERREG ITA-CRO- Value - u srpnju 2018. je donesena odluka o prihvatljivosti projekta Value u prekograničnoj suradnji s Italijom, gdje je Grad Korčula jedan od partnera sa svojim pilot projektom- Rekonstrukcija kuće Marka Pola, za grube građevinske radove bez radova na interijeru, lapidariju i vrtu. Kuća Marka Pola (14. do 16. stoljeća) kompleks je četiriju zgrada koje su dio zaštićene povijesne jezgre Grada Korčule (Reg. Br. Z-6216). Nakon rekonstrukcije Grad Korčula dobit će interpretacijski centar koji će prvenstveno predstavljati karakterističnu srednjovjekovnu kuću Korčule koja će se temeljiti na povijesnoj povezanosti Grada Korčule i Venecije, Marka Pola i puta svile, te događanja kao što su povijesna bitka između Genove i Venecije.

Ukupan iznos prijavljenog pilot projekta je 3.172.061,00 kn, od čega je 2.696.251,85 kn bespovratnih sredstava, dok će Grad Korčula sudjelovati s iznosom od 475.809,15 kn.

Do sada je ukupno odobreno 347.801,02 eura. Za građevinske radove do sada je plaćeno ukupno 2.613.078,63 kn s PDV-om. Dinamika uplate odobrenih troškova temelji se na izvještajima koji se podnose svakih 6 mjeseci. Troškovi za koje se traži refundacija se preračunavaju u eurima prema tečaju europske komisije za mjesec u kojem se podnosi izvještaj. Po odobrenju izvještaja vodeći talijanski partner uplaćuje sredstva na devizni žiro račun Grada.

- **Revitalizacija obrambenih utvrda grada Korčule – izrada projektne dokumentacije**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Grad Korčula, Južni zid, bastion Sv. Vlaha i kula Forteca.

Kratki opis projekta: Planira se rekonstrukcija kompletnog Južnog zida (potez od Kule Svih Svetih pa do Velike i Male kneževe kule) te kule Forteca.

Vrijednost projekta (kn): projektna dokumentacija: cca 5.500.000,00 kn, izvođenje radova i stavljanje objekata u funkciju je; 150.000.000,00 kn.

Predviđen izvori financiranja: 80% EU i 20% Grad Korčula.

Izrada projektne dokumentacije, izrada snimka postojećeg stanja.

Tijekom referentnog razdoblja izrađena je sva projektom predviđena projektna dokumentacija. U rujnu je održana završna konferencija projekta. Gradu Korčuli do sada je ukupno odobreno 2.271.822,52 kn. Pripremljen je izvještaj i završni zahtjev za nadoknadom sredstava.

- **Šilovića dom**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Grad Korčula vlasnik je dijela sklopa zgrada u kojem je smješten Šilovića dom. Dio sklopa koji nije u vlasništvu Grada Korčule je stambeni prostor u vlasništvu fizičkih osoba.

Vrijednost projekta (kn): 2.500.000,00 kn.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Državni proračun.

U tijeku je izrada etažnog vlasništva suvlasnika zgrade.

- **Urbanistički plan uređenja Polačišta**

Nositelj projekta: Grad Korčula i Županijska lučka uprava Korčula.

Lokacija projekta: Žrnovo, predio Polačišta.

Kratki opis projekta: Izradom Plana omogućiti će se izgradnja luke Polačišta.

Predviđen izvori financiranja: Županijska lučka uprava Korčula (izrada Plana)

Na Gradskom vijeću Grada Korčule 22. siječnja 2019. donesen Urbanistički plan uređenja Polačišta.

Županijska lučka uprava je u srpnju 2020. potpisala Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 182.623.599,65 kn za izgradnju luke. Krajem 2020. radilo se na sljedećim aktivnostima: postupak izvlaštenja, priprema natječajne dokumentacije za postupak javne nabave, prethodno savjetovanje za izvođenje radova. U studenom 2020. je završena ex-ante kontrola dokumentacije od strane SAFU-a.

- **Urbanistički plan uređenja Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja „GZ Lokva“**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula, predio „Lokva“.

Kratki opis projekta: Izradom Plana omogućiti će se spajanje tri urbanističke čestice u jednu sukladno zamolbi vlasnika zemljišta.

Predviđen izvori financiranja: vlasnik zemljišta Vila riva d.o.o., Gajeve 2a, Zagreb.

Na Gradskom vijeću Grada Korčule 15. svibnja 2020. donesena je Odluka o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „GZ Lokva“.

U predmetnom razdoblje bila je u izradi je projektna dokumentacija za izmjenu i dopunu građevinske dozvole za 1. fazu nerazvrstane ceste kroz zonu, rađeno je na izradi projektne dokumentacije za 2. fazu nerazvrstane ceste kroz zonu, izradi projektne dokumentacije za

priključak objekata u zoni na infrastrukturu, te na otkupu zemljišta od privatnih vlasnika za gradske objekte unutar zone.

▪ **Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Korčule**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Grad Korčula.

Kratki opis projekta: Izmjene i dopune temeljnog Plana koji regulira gradnju na području Grada Korčule.

Vrijednost projekta (kn): 195.000,00 + PDV (izrada Plana).

Izrađivač: Grgurević&partneri d.o.o. iz Zagreba, Čanićeva 6.

Predviđeni izvori financiranja: Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoj (do 250.000,00 kn), Grad Korčula.

Tijekom referentnog razdoblja radilo se na pripremi Prijedloga plana za javnu raspravu.

▪ **Priprema terena i izgradnja reciklažnog dvorišta**

Nositelj projekta: Grad Korčula i KTD Hober d.o.o.

Lokacija projekta: Poslovna zona Dubovo, Poslovna zona Česvinica, Poslovna zona Lokva

Kratki opis projekta: Izgradnjom reciklažnog dvorišta omogućit će se kvalitetnije gospodarenje otpadom.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, KTD Hober d.o.o., razni fondovi.

▪ **Poslovna zona Dubovo**

Nositelj projekta: Grad Korčula, Dubrovačko – neretvanska županija

Lokacija projekta: Pupnat, predio Dubovo.

Kratki opis projekta: Stavljanjem Poslovne zone u funkciju omogućit će se kompletno funkcioniranje sustava za gospodarenje otpadom na području otoka Korčule.

Predviđeni izvori financiranja: Dubrovačko -neretvanska županija, KTD Hober d.o.o., Grad Korčula, razni fondovi.

Županijska skupština Dubrovačko -neretvanske županije je u ožujku 2020. donijela Odluku o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna prostornoga plana Dubrovačko – neretvanske županije (Službeni glasnik Dubrovačko – neretvanske županije broj 3/20).

Za realizaciju većine objekata u zoni potrebno je donijeti izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Korčule.

Dubrovačko – neretvanska županija, Agencija za gospodarenje otpadom, Grad Korčula i općine sa otoka Korčule radile su na pripremi Sporazuma o sufinanciranju izrade projektne tehničke dokumentacije za pretovarnu stanicu Korčula.

▪ **Izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad**

Nositelj projekta: Grad Korčula i KTD Hober d.o.o.

Lokacija projekta: Žrnovo, predio Zlopolje.

Kratki opis projekta: Stavljanjem reciklažnog dvorišta za građevinski otpad omogućilo se kvalitetnije gospodarenje otpadom.

Predviđeni izvori financiranja: KTD Hober d.o.o., Grad Korčula razni fondovi.

Reciklažno dvorište je u funkciji.

▪ **Elektrifikacija Babine - Vela i Mala Rasoha**

Nositelj projekta: Grad Korčula i Elektrojug Dubrovnik.

Lokacija projekta: Čara, predio Babine, Velike Rasohe, Male Rasohe.

Kratki opis projekta: Elektrificirati će se područje Babine, Velike Rasohe, Male Rasohe.

Predviđeni izvori financiranja: Elektrojug Dubrovnik, Grad Korčula, razni fondovi.

U tijeku izrada projektne dokumentacije za dvije trafostanice, te potrebnih instalacija. Projektну dokumentaciju izrađuje Elektrojug Dubrovnik. Elektrojug Dubrovnik podnio dva zahtjeva za ishоđenje građevinskih dozvola za dvije trafostanice, sa potrebnim elektroenergetskim kabliranjem. U tijeku je bio postupak ishоđenja građevinskih dozvola.

▪ **Rekonstrukcija postojeće ceste za Račišće**

Nositelj projekta: ŽUC DNŽ

Lokacija projekta: Korčula, Žrnovo, Pupnat, Račišće

Kratki opis projekta: Projektom predviđena rekonstrukcija županijske ceste, koja uključuje i biciklističku stazu.

Predviđeni izvori financiranja: ŽUC DNŽ, Grad Korčula, razni fondovi.

Dana 6. svibnja 2020. izdana građevinska dozvola. Odobrena su sredstva u iznosu 170.000.000,00 kn te potpisan ugovor o financiranju.

U referentnom razdoblju pokrenuta je javna nabava za izvođača radova.

▪ **Izgradnja nogostupa na D118**

Nositelj projekta: Hrvatske ceste.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Projektom predviđena rekonstrukcija državne ceste koja uključuje i izgradnju nogostupa te mreže javne rasvjete

Predviđeni izvori financiranja: Hrvatske ceste, Grad Korčula, razni fondovi.

Izrađena je projektна dokumentacija i pripremljena dokumentacija za objavu javne nabave.

Nositelj projekta: Hrvatske ceste d.o.o..

Izgradnja nogostupa i proširenje mreže javne rasvjete od groblja do skretanja za Ulicu Korčulanskih domobrana

Nositelj projekta: ŽUC DNŽ, Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Planira se rekonstrukcija županijske ceste na potezu od rotora pa do skretanja za Ulicu Korčulanskih domobrana.

Predviđeni izvori financiranja: ŽUC, Grad Korčula,

Završen glavni projekt rekonstrukcije.

U referentnom razdoblju raspisana javna nabava. Vrijednost radova iznosi 574.704,80 + PDV. Radovi su započeli u studenom 2020.

▪ **Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Planira se rekonstrukcija kompletne ceste s kompletnom infrastrukturom.

Vrijednost projekta (kn): cca 7.500.000,00 kn.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi.

Sklopljen ugovor o izvođenju radova s Dubrovnik cestama d.o.o.

18. prosinca 2020. Grad Korčula i KTD Hober d.o.o. s preuzeli od izvođača hortikulture radove.

U referentnom razdoblju završeni su svi radovi predviđeni projektom, pripremljen je konačni zahtjev za isplatom.

Rađene su i pripreme za tehnički pregled.

▪ **Rekonstrukcija Ulice Svete Barbare**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula, Ulica Svete Barbare.

Kratki opis projekta: Planira se rekonstrukcija kompletne ulice s pripadajućom infrastrukturom.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU.

Izrađen projekt rekonstrukcije. Dana 28. travnja 2020. Grad Korčula s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova EU sklopio Ugovor o sufinanciranju kojim je Gradu Korčula odobreno 450.000,00 kn.

Dana 16. rujna 2020. raspisan je javni natječaj za izvođača radova.

Vrijednost nabave iznosila je 600.000,00 kn + PDV.

Javni natječaj je poništen 12. listopada 2020. iz razloga jer nije pristigla nijedna ponuda.

Dana 14. listopada 2020. raspisan je drugi javni natječaj za izvođača radova.

Javni natječaj je poništen 25. studenoga 2020. iz razloga jer je pristigla ponuda bila u većem iznosu od procijenjene vrijednosti.

▪ **Rekonstrukcija zgrade Područne škole i Dječjeg vrtića u Čari**

Nositelj projekta: Grad Korčula i DNŽ.

Lokacija projekta: Čara.

Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija dijela objekta u kojem je smještena Područna škola i Dječji vrtić. Prostor mjesnog odbora prenamijeniti će se u prostor za Područnu školu.

Vrijednost projekta (kn): 7.200.000,00 kn.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, Dubrovačko - neretvanska županija, fondovi, Državni proračun.

Ishođena građevinska dozvola.

U referentnom razdoblju vršene su aktivnosti za prijavu projekta na odgovarajući natječaj.

▪ **Rekonstrukcija i nadogradnja Doma kulture u Pupnatu**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Pupnat.

Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija objekta (dogradnja i nadogradnja) zgrade.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi.

U tijeku izrada glavnog projekta.

▪ **Izgradnja prostorija mjesnog odbora u Knežama**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Pupnat, Kneže.

Kratki opis projekta: Projektom se planira izgradnja manjeg objekta za potrebe Vijeća mjesnog odbora Kneže.

(dogradnja i nadogradnja) zgrade.

Vrijednost projekta (kn): 200.000,00 kn.

Izrađen glavni projekt.

Prije referentnog razdoblja podnesen je zahtjev za ishođenje građevinske dozvole.

Postupak još nije okončan.

▪ **Rekonstrukcija škole i vrtića u Račišću**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Račišće.

Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija dijela objekta u kojem je smještena Područna škola i Dječji vrtić.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, Dubrovačko - neretvanska županija, fondovi, Državni proračun.

U tijeku izrada glavnog projekta.

▪ **Dječji vrtić u Korčuli**

Nositelj projekta: Grad Korčula

Lokacija projekta: Korčula.

Predviđeni izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Državni proračun.

U referentnom razdoblju vršene su radnje na rješavanju imovinsko pravnih odnosa.

▪ **Rekonstrukcija zgrade Liburna u Korčuli**

Nositelj projekta: Grad Korčula, privatni partner.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Projektom se planira rekonstrukcija kompletnog objekta na način da će uz ugostiteljski dio, prostore dobiti Knjižnica Ivan Vidali.

Predviđeni izvori financiranja: privatna sredstva, Grad Korčula, fondovi, Državni proračun.

Proveden natječaj za odabir partnera. Sklopljen ugovor između Grada Korčule i partnera.

U rujnu 2019. ishodeno Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole.

U rujnu 2020. zakupnik je nastavio sa radovima, koji su bili prekinuti zbog pandemije COVID -19. Očekuje se otvaranje objekta do sezone 2021. ako to epidemiološka situacija dozvoli. Očekivani iznos ukupnog ulaganja je preko 15.000.000,00 kn

▪ **Sustav zbrinjavanja otpadnih voda – dokumentacija**

Nositelj projekta: NPKLM vodovod d.o.o., Grad Korčula, Hrvatske vode.

Lokacija projekta: Grad Korčula.

Kratki opis projekta: Planira se izgradnja mreže otpadnih voda.

Vrijednost projekta (kn): 7.500.000,00 kn + PDV (izrada projektne dokumentacije).

Predviđeni izvori financiranja: Hrvatske vode, Grad Korčula, NPKLM vodovod d.o.o..

Izrada projektnog zadatka za izradu studijske i projektne dokumentacije Aglomeracija Korčula.

Na raspisani natječaj pristigla jedna ponuda. Ugovor s izvođačem sklopiti će NPKLM vodovod d.o.o.. Donesena odluka o odabiru dana 22.05.2019.

Najpovoljnija ponuda pristigla od zajednice ponuditelja, vodeći član zajednice je PRONING DHI d.o.o., vrijednost ponude 7.472.158,00 kn bez PDV-a

Potpisan Okvirni sporazum između naručitelja, NPKLM vodovod d.o.o. i Zajednice ponuditelja, vodeći član zajednice gospodarskih subjekata je PRONING DHI. d.o.o., Zagreb.

U referentnom razdoblju nastavljeno je sa izradom projektne dokumentacije. Naglasak je kako izgraditi fekalnu kanalizaciju na dijelu županijske ceste Korčula – Račišće, da bi se izbjeglo naknadno kopanje rekonstruirane ceste.

▪ **Održiva društveno-turistička valorizacija Park-šume Hober**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Grad Korčula je pokušao prijaviti spomenuti projekt na prirodnu baštinu, ali je činjenica da ovisimo o Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i prirode DNŽ, kao i o Ustanovi za zaštitu prirode DNŽ, koja je donijela niz negativnih komentara na izrađeni projekt.

Vrijednost projekta (kn): 13.890.000,00 kn

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Javna ustanova, Državni proračun.

U referentnom razdoblju smo obavili razgovore sa Javnom ustanovom oko revizije projekta, a kako bi isti bio spreman za prijavu financiranja.

▪ **Poduzetnički inkubator- Dominče**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: rekonstrukcijom se predviđa javno – obrazovna namjena u objektu.

Vrijednost projekta (kn): 14.000.000,00 kn.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi, Javna ustanova, Državni proračun. Dubrovačko –neretvanska županija.

Dana 15. siječnja 2020. sklopljen ugovor s Ekološki centar d.o.o. iz Vukovara, Parobrodarska 5, o izradi projektne dokumentacije. Vrijednost ugovora iznosi 252.252,00 kn + PDV.

Izradu projekte dokumentacije sufinancira Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU do iznosa od 370.000,00 kn.

Dana 9. prosinca 2020. podnesen je zahtjev za ishodenje građevinske dozvole.

▪ **Izgradnja 2. faze pristupne ceste za športsku zonu**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Planira se izgradnja spojne ceste „Županijska cesta Korčula – Lumbarda – Športska zona Korčula“. 2. faza obuhvaća izradu ceste od ruba zemljišta u vlasništvu obitelji Kurtović i Šain pa do „Balona“.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, fond.

Izrađen idejni projekt. Obavljeno niz sastanaka s obitelji Kurtović vezano uz dogovor oko izgradnje ceste (konačni dogovor još nije postignut).

Čeka se dogovor oko zemljišta ili će se ići na ishodenje lokacijske dozvole, te naknadno izvlaštenje sukladno ishodenj lokacijskoj dozvoli.

U referentnom razdoblju nažalost nismo uspjeli riješiti imovinsko pravne probleme na predviđenoj dionici ceste.

▪ **Izgradnja pristupne ceste za Gospodarsku zonu „Lokva“.**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula.

Kratki opis projekta: Planira se izgradnja pristupne ceste na Gospodarsku zonu „Lokva“.

Predviđen izvori financiranja: Grad Korčula, fondovi,

U referentnom razdoblju pokrenut je postupak izmjene građevinske dozvole obzirom da je, zbog drugačijeg vlasništva unutar zone, izmijenjen UPU GZ Lokva.

▪ **Izgradnja nerazvrstane ceste u Zagradcu**

Nositelj projekta: Grad Korčula.

Lokacija projekta: Korčula, Zagradac.

Kratki opis projekta: Legalizacija postojeće ceste sukladno Zakonu o cestama, te rekonstrukcija ceste nakon toga.

Izvori financiranja: Grad Korčula.

Dana 7. prosinca 2020. izvršena primopredaja građevinskih radova. Vrijednost ugovorenih radova iznosila je 2.776.708,70 kn + PDV. Vrijednost izvršenih radova iznosila je 2.774.129,09 kn + PDV.

Cesta je u funkciji.

▪ **Nabava mobilne reciklažne jedinice za Grad Korčulu**

Nositelj projekta: Grad Korčula

Lokacija projekta: Grad Korčula

Kratki opis projekta: Nabava mobilne reciklažne jedinice za odvojeno prikupljanje i privremeno skladištenje manjih količina posebnih vrsta otpada. Projekt je prijavljen na Poziv za dostavu projektnih prijedloga u „Uspostava reciklažnih dvorišta“ Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Odlukom o financiranju Gradu Korčuli odobreno je 136.250,00 HRK za nabavu MRJ. Stopa sufinanciranja prihvatljivih troškova iz Kohezijskog fonda iznosi 85% ili 115.812,49 HRK.

U sklopu projekta provode se i informativno-edukativne aktivnosti u vidu izrade letka na dva jezika (hrvatski i engleski), te putem online kanala.

Mobilnom reciklažnom jedinicom upravljati će i raspolagati KTD-u Hober d.o.o..

▪ **Nabava komunalne opreme za gospodarenje otpadom na otocima**

Nositelj projekta: Grad Korčula

Lokacija projekta: Grad Korčula

Kratki opis projekta: Projektom je nabavljen mobilni stroj za usitnjavanje otpadne drvene mase – iverač. Projekt je prijavljen na Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme za gospodarenje otpadom na otocima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Gradu Korčuli odobreno je 242.775,00 HRK za nabavu stroja što čini 60% procijenjenih i opravdanih troškova. Ukupna vrijednost stroja iznosi 403.375,00 HRK. Stroj je dan na upravljanje i raspolaganje KTD-u Hober d.o.o..

▪ **Navodnjavanje Čarskog polja**

Nositelj projekta: Dubrovačko – neretvanska županija, Grad Korčula, Hrvatske vode

Lokacija projekta: Čara, Čarsko polje

Kratki opis projekta: Projektom se predviđa navodnjavanje Čarskog polja površine cca 140 ha. Inicijativu za projekt dao je Grad Korčula, koji je u suradnji s Vijećem MO Čara prije nekoliko godina proveo anketu među vlasnicima poljoprivrednog zemljišta u Čari, kako bi s utvrdio interes za projekt.

Projekt izrađuje tvrtka Hidro -expert d.o.o. iz Rijeke, Bujska 5, koja je ugovor potpisala sa Dubrovačko -neretvanskom županijom.

Izrađen je Idejni projekt, u postupku je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš.

2. GRADSKA UPRAVA

➤ UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA, GRADNJU, KOMUNALNO GOSPODARSTVO I PROMET

- **Legalizacija**

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine ukupno je zaprimljeno 26 predmeta. U 2020. godini ukupno je zaprimljeno 36 predmeta. Svi zaprimljeni predmeti su riješeni.

- **Komunalni doprinos**

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine ukupno je zaprimljeno 75 predmeta. Većina predmeta odnosi se na plaćanje komunalnog doprinosa u postupku legalizacije sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19). Na dan 31. prosinca 2020. godine od zaprimljenih 75 predmeta riješeno je 14 predmeta, a u rješavanju je bio 61 predmet.

- **Korištenje javnih površina**

Ovdje se prikazuje dio korištenja javnih površina za prekopavanje istih u svrhu spajanja na komunalnu infrastrukturu, te korištenje javnih površina prilikom izvođenja građevinskih radova.

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine ukupno je zaprimljeno 11 zahtjeva. Na dan 31. prosinca 2020. godine od zaprimljenih 11 zahtjeva, riješeno je 10 zahtjeva, a jedan predmet je bio u rješavanju.

- **Komunalno - prometno redarstvo**
Komunalno redarstvo

U navedenom razdoblju izvršeno je:

- 30 pismenih postupanja sa zapisnikom i nalogom za uklanjanje uočenih nedostataka,
- oko 250 izvida, većim dijelom s usmenim nalogom,
- izdana su 3 obvezna prekršajna naloga,
- donijeta su 3 rješenja, od toga 2 rješenja o izvršenju,
- izvršeno je oko 600 kontrola za potrebe Civilne zaštite.

- **Prometno redarstvo**

U navedenom razdoblju:

- izrečeno je 606 kazni, odnosno obavijesti o počinjenom prekršaju,
- izdan je također i veliki broj usmenih upozorenja tijekom svakodnevnog uvida na terenu,
- vršena je svakodnevna kontrola prometa u mirovanju, parkiranja na mjestima rezerviranim za invalidne osobe kao i kontrola prometa u blizini školskih ustanova posebno u frekventnim satima.
- U periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2020 godine:
- vršena je u ljetnim mjesecima večernja kontrola korištenja tehničkih uređaja odnosno reproduciranja glazbe putem glazbenih naprava na otvorenom prostoru uz ugostiteljske objekte poslije 24 sata,

- održavao se komunalni i prometni red prilikom izvođenja određenih radova koji se obavljaju za potrebe Grada Korčule i KTD Hobera d.o.o. (prekopavanje, asfaltiranje, obilježavanje signalizacije, siječa stabala i sl.),
- za potrebe Civilne zaštite vršena je svakodnevna kontrola uslužnih objekata u provođenju i poštivanja preporučenih epidemioloških mjera,
- vršena je kontrola poštivanja Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca,
- vršen je svakodnevni obilazak i kontrola površina javne namjene kod vlasnika ugostiteljskih objekata, štandova i drugih korisnika površina javne namjene, a koji koriste istu za postavljanje stalaka, reklama, pokretnih predmeta i sl.
- vršena je kontrola i evidencija izvođenja građevinskih radova i korištenje površina javne namjene za izvođenje istih, te kontrolu lokacije odvoza građevinskog otpada od strane izvođača građevinskih radova,
- vršena je kontrola privatnih površina uz javne površine (dvorišta, okućnice, vrtovi), te pismeno i usmeno upozoravanje vlasnika na poštivanje odredbi Odluke o komunalnom redu Grada Korčule.

➤ UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINACIJE

S pojavom epidemije virusa COVID-19, donesen je Program mjera i aktivnosti za pomoć gospodarstvu i građanstvu zbog posljedica epidemije (dalje u tekstu Program). Prema točki X. Programa, podnesen je zahtjev poslovnoj banci za otvaranjem računa za posebne namjene i to za donacije financijskih sredstava. Sredstva bi se namijenila u vidu pomoći građanima i poduzetnicima usljed posljedice epidemije bolesti COVID-19. Račun je otvoren 10. srpnja 2020.

Posljedično Programu, odgođena je dostava donesenih rješenja o komunalnoj naknadi fizičkim i pravnim osobama za stambene i poslovne postore, te su rješenja dostavljena u srpnju.

U ovom periodu doneseno je:

- 74 rješenja o komunalnoj naknadi za stanovništvo, **ukupno u 2020. godini 3234 rješenja,**
- 74 rješenja za naknadu za uređenje voda za stanovništvo, ukupno 408,
- 29 rješenja za komunalnu naknadu za poslovne prostore, ukupno 473,
- 29 rješenja za naknadu za uređenje voda za poslovne prostore, ukupno 57
- 34 rješenja o porezu na kuću za odmor, ukupno 749.

U razmatranom periodu donesena su 305 rješenja utvrđivanja spomeničke rente.

Obzirom na promjene većine stavaka prihodovne i rashodovne strane Proračuna, pokrenut je postupak izmjena i dopuna proračuna Grada, kako bi se na najoptimalniji način rasporedio ograničeni fiskalni potencijal u narednom razdoblju. Prve izmjene i dopune proračuna donesene su 14. srpnja 2020. godine, kojima se smanjuje proračun Grada za iznos od 13.983.793 kuna.

Po podnesenom zahtjevu za izravno kreditiranje kod HBOR-a od 22. srpnja, te dobivanja suglasnosti Vlade Republike Hrvatske za zaduženje 29. listopada, zaključen je Ugovor o kreditu u iznosu od 14.495.000,00 kuna. Rok otplate kredita je 10 godina uz fiksnu kamatnu stopu od 1,7%. Krajnji rok korištenja kredita je 31. prosinca 2021. a početak 1 godinu, što znači da otplata

kredita započinje 1. siječnja 2023. godine. Zaduženje je namijenjeno predfinanciranju kapitalnih projekata sufinanciranih sredstvima iz EU fondova i to: Šetalište Tina Ujevića, obnova kuće Marka Pola, Revitalizacija obrambenih utvrda Grada Korčule i obnova Gradskog muzeja. Iznosom kredita podmiruje se preostali dio neplaćenih i neisporučenih računa dobavljača, odnosno završit će se financiranje navedenih projekata. Kreditno zaduženje bilo je neophodno radi nelikvidnosti Grada uslijed posljedica uzrokovanih epidemijom koronavirusa. Otplata kredita vršit će se na način da će se potraživana bespovratna sredstva po zahtjevima za nadoknadom sredstava predfinanciranih sredstvima kreditnog zaduženja, koristiti za otplatu kredita i time bi se umanjivala neotplaćena glavnica kredita.

Izdane su i poslane opomene za dugovanja obveznika. Izdano je:

- 1250 opomena dužnicima komunalne i vodne naknade,
- 75 opomena dužnicima spomeničke rente,
- 45 opomena dužnicima komunalnog doprinosa i
- 40 opomena dužnicima poreza na tvrtku,

Od Državnog ureda za reviziju, područnog ureda Split, zaprimljen je zahtjev za dostavom potrebne dokumentacije, radi revizije učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u Gradu Korčuli u 2019. godini. Svi potrebni podaci uz popunjene zatražene tablice, dostavljeni su nadležnom uredu 23. studenog 2020.

U ovom razdoblju doneseni su zaključci o otpisu zastarjelih i nenaplativih potraživanja, te je ukupno otpisano 1.930.238,97 kuna duga i to:

- 1.349.172,37 kuna duga obveznicima komunalne i vodne naknade,
- 327.942,15 kuna duga obveznicima spomeničke rente,
- 137.725,81 kuna duga obveznicima poreza na tvrtku,
- 72.258,95 kuna duga obveznicima zakupa poslovnog prostora i
- 43.139,69 kuna duga obveznicima komunalnog doprinosa.

Dana 22. prosinca donesene su i druge izmjene i dopune proračuna Grada, kojima su planirana daljnja smanjenja prihoda i primitaka te rashoda i izdataka u iznosu od 8.400.449 kuna, te je donesen Proračun Grada Korčule za 2021. godinu u iznosu od 61.649.552 kune.

Vježbenici Ani Milat, kojoj je istekao vježbenički staž, dana 31. prosinca 2020., produžena je služba u ovom Odjelu na određeno vrijeme počev od 1. siječnja 2021. godine.

➤ UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM, GOSPODARSTVO I TURIZAM

U izvještajnom periodu Odjel je obavljao sljedeće poslove:

- POSLOVNI PROSTORI- ZAKUP /KORIŠTENJE
 - rješavani su zahtjevi za oslobađanje plaćanja zakupa
 - raskid ugovora o zakupu
 - razni dopisi u komunikaciji sa zakupoprimcima kao i osobama koje su imale interes učešća u postupku

- Sklopljen je 1 ugovor za korištenje poslovnog prostora (HRT) i 5 ugovora za najam poslovnog prostora.
 - Odobrena su 2 zahtjeva za korištenje dvorane za organiziranje plesnih radionica i 1 zahtjev za prezentaciju.
 - Zaprmljeno je pismo namjere za obavljanje specijalističkih zdravstvenih djelatnosti u prostorijama zgrade gradskog bazena (Petra Nola Fuchs).
- KONCESIJSKA ODOBRENJA
 - Imenovan je član Županijskog povjerenstva za granice pomorskog dobra
 - Zaprmljeno je 13 zahtjeva za koncesijsko odobrenje od čega je 1 odbijen rješenjem.
 - Donesena je Odluka o smanjenju naknade za koncesijsko odobrenje za 50%.
 - Pripremljen je Prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule.
 - SUDOVI
 - Od 01. rujna 2020. godine Grad Korčula je uključen u e komunikaciju sa sudovima
 - Za predmete koji su u tijeku pripremani su razni podnesci i prisustvovalo se raspravama
 - Po pozivu katastra, dostavljana su očitovanja Grada Korčule.
 - STEČAJNI POSTUPAK

U stečajnom postupku Leda d.o.o. pred Trgovačkim sudom u Dubrovniku prijavljene su tražbine.
 - IMOVINA

Komunalna infrastruktura

- Donesene su odluke, očitovanja i geodetski elaborati predati su u katastar radi provođenja komunalne infrastrukture za: groblje Kneže i igralište Osnovne škole Petra Kanavelića.
- Započeto sa prikupljanjem dokumentacije vezano za rješavanje Naplova, za jednu od čestica dobivena tabularna izjava.

Kupnja i prodaja

Sklopljen je Anex ugovora sa Bokšić, Jeričević i Bjelovučić u zgradi u Zagradcu, čest.zem. 655/482 (655/250, 655/265).

Predan i proveden elaborat za čest. zem. 2378/55 k.o. Čara koji se odnosi na evidentiranje stvarnog položaja pojedinačnih već upisanih čestica.

Pravo prvokupa

Rješavani su zahtjevi stranaka vezano za pravo prvokupa Tubus d.o.o., Foretić, Andrijić i Bokun.

Brisovno očitovanje

Riješena dva zahtjeva za brisovno očitovanje (Lučić i Telenta).

Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa

- Atlas Korčula, čest. zgrade 17: etažni elaborat dat na uvid strankama, u tijeku
- Zgrada Bistre, čest. zgr. 379/1 i 379/3: u tijeku su predradnje za uknjižbu
- Zgrada ex OTP, čest. zgr. 1452 k.o Korčula (od 449 i 452): zatražena ponuda za etažni elaborat
- Galerija Vanka:
- Dječji vrtić Korčula: geodetski elaborat za ispravljanje podataka katastarskog plana predat katastru, a nakon pravomoćnosti će biti predato zemljišniku
- Zgrada Bokšić i drugi, Zagradac, čest. zem. 655/482 (655/250, 655/265): radi uknjižbe predana tužba Sudu
- Zgrada ex Španić, zatražena ponuda etažnog elaborata, izrađen etažni elaborat, daljnje postupanje u tijeku, komunikacija sa Fondom za naknadu oduzete imovine
- Čest. zgr. 602 k.o. Korčula: dobiveno mišljenje ovlaštenog geodeta za stanje na terenu, priprema se dokumentacija za tužbu
- Uknjižena je nekretnina ranije upis na OUR „Banja“ Žrnovo, č.zem. 8972/6 k.o. Žrnovo
- Predato na uknjižbu č.zgr. 438 k.o. Korčula, dio koji se odnosi na Zanatsku komoru.

Nekretnine u vlasništvu RH

Za čest. zgr. 1259 i 143/4 k.o. Korčula (ex pekara u Strećici) kompletirana je dokumentacija koja je priložena zahtjevu za darovanje i dostavljena RH, KLASA: 940-02/20-01/10 od 05. studenog 2020.

Isto tako kompletirani su zahtjevi za darovanje nekretnina i isti se nalaze na rješavanju kod Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, kako slijedi:
KLASA: 940-02/19-01/23 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 529/1 i dr. k.o. Korčula,
KLASA: 940-02/19-01/24 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 514/13 i dr. k.o. Korčula,
KLASA: 940-02/19-01/25 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 356/11 i dr. K.o. Korčula,
KLASA: 940-02/19-01/27 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 74/1 k.o. Korčula,
KLASA: 940-02/19-01/28 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 356/4 i 436/2 k.o. Korčula,
KLASA: 940-02/20-01/09 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 3551 k.o. Žrnovo,
KLASA: 940-02/19-01/4 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 3067/3 i dr. k.o. Račišće,
KLASA: 940-02/19-01/11 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 724/9 i dr. ko. Pupnat
KLASA: 940-02/19-01/35 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 9122/2 i dr. k.o. Žrnovo,
KLASA: 940-02/19-01/32 od 28. prosinca 2019. za č.zem. 2816/1 i dr. k.o. Pupnat
KLASA: 940-02/19-01/22 od 03. ožujka 2020. za č.zem. 655/27 i dr. K.o. Korčula,
KLASA: 940-02/20-01/11 od 22. srpnja 2020. za stan površine 52,30m², k.o. Korčula.

Program registra nekretnina

- Svakodnevni unos u registar nekretnina u vlasništvu Grada Korčule.
- Izmjene programa registra nekretnina u dogovoru s pružateljem usluge.

- STANOVI

- Prema raspisanom natječaju sklopljen je ugovor sa najmoprimcem sa zaštićenom najamnikom R. Dragojevićem
- Odgovoreno je Ministarstvu uprave i natjecateljici natječaja za stan
- Odobrena isplata sredstava Ingi Milić, zaštićenom najmoprimcu, za izvršena ulaganja u zgradi Zagradac
- Komunikacija sa stanarima koji po osnovu ugovora o najmu koriste stanove Grada Korčule.

- TAXI

Nije zaprimljen nijedan zahtjev za obavljanje taksi prijevoza i prometovanje.

- POLJOPRIVREDA

Osnovano je i imenovano Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Korčule

Poduzete su radnje na pripremi dokumentacije za raspisivanje natječaja.

- TURIZAM

- U suradnji sa Turističkom zajednicom Grada Korčule prijavljeni su kandidati za nagrade Zlatna naranča i Suncokret ruralnog turizma.

- JAVNE POVRŠINE

- Rješavani zahtjevi koji se odnose na jednodnevna odobrenja za korištenje javne površine.
- Rješavani zahtjevi za izvođenje glazbe na javnim površinama,
- Rješavani su zahtjeva za kasniji završetak radnog vremena
- Sklopljene su dvije nagodbe o obročnom plaćanju
- Zaprimljeni su i obrađeni sljedeći zahtjevi: 4 zahtjeva za pano, stalak i sl., 2 zahtjeva za štand, 8 zahtjeva za štekat, 1 zahtjev za ledomat, 3 zahtjeva za bankomat od čega 1 nije odgovoren, 9 jednodnevnih zahtjeva, 3 zahtjeva za lutke i stalke i 1 zahtjev za snimanje.

- GOSPODARSTVO

- Donesen je Program mjera poticanja razvoja poduzetništva Grada Korčule.
- Provođenje Odluke o mjerama pomoći zbog posljedica epidemije koronavirusa kao i popratni Zaključci o oslobađanju ili smanjenju cijene zakupa javnih površina i poslovnih prostora prema tablici 1

Tablica 1: Smanjenje iznosa zakupnina u % prema ugovorenom iznosu

	srpanj	kolovoz	rujan	listopad	prosinac
Poslovni prostori	Deficitarna zanimanja 60%	Deficitarna zanimanja 90%	Deficitarna zanimanja 50%	Deficitarna zanimanja 40%	40% za sve koji su trebali zatvoriti

Javne površine - štekati	60%	90%	50%	40%	40% za sve koji plaćaju i zimi JP
Javne površine-šlandovi	2. rata: 70%	/	3. rata 70%		/

➤ **UPRAVNI ODJEL ZA OPĆE POSLOVE I MJESNU SAMOUPRAVU**

U Upravnom odjelu za opće poslove i mjesnu samoupravu za izvještajno razdoblje provedene su značajnije aktivnosti, bilo samostalno ili uz suradnju s drugim upravnim tijela Grada Korčule, od kojih se navode najvažnije, kako slijedi:

- **Javna nabava**

(procijenjene vrijednosti 200.000,00 bez PDV-a i više za robe i usluge odnosno 500.000,00 i više za radove)

Red. br.	Opis predmeta nabave	Procijenjena vrijednost (bez PDV-a) u kn	Postupak javne nabave započet	Postupak završen	Sklopljen ugovor	Ugovorena cijena (bez PDV-a) u kn
1.	Opskrba električnom energijom (za razdoblje od 12 mjeseci)	520.000,00	srpanj	kolovoz	9. rujna 2020.	422.071,84
2.	Nabava stroja za usitnjavanje otpadne drvene mase	323.700,00	rujan	listopad	20. listopada 2020.	322.700,00
3.	Rekonstrukcija instalacija u Ulici sv. Barbare u Korčuli	600.000,00	rujan	listopad/poništen	/	/
4.	Rekonstrukcija instalacija u Ulici sv. Barbare u Korčuli	600.000,00	listopad	studeni/poništen	/	/

- **2. Jednostavna nabava**

(procijenjene vrijednosti 20.000,00 kn bez PDV-a i više do 200.000,00 za robe i usluge odnosno 500.000,00 kn za radove)

Red . br.	Opis predmeta nabave	Sklopljen ugovor/izdana narudžbenica	Ugovorena cijena (bez PDV-a) u kn
1.	Radovi na protupožarnoj zaštiti u palači Ismaeli-Gabrielis (Gradski muzej)	Ugovor od 3.11.2020.	495.459,51
2.	Nabava mobilne reciklažne jedinice za Grad Korčulu	Ugovor od 8.12.2020.	84.900,00
3.	Dizajn, grafička priprema i tisak brošura i letaka (rekonstrukcija i opremanje palače Ismaeli-Gabrielis)	Ugovor od 29.7.2020.	18.650,00
4.	Izrada web stranice sa POI sustavom 2014-2020 Interreg V-A Italy-Croatia CBC Programme	Ugovor od 7.1.2021.	51.500,00
5.	Izrada promotivni materijala (letaka)	Narudžbenica od 4.01.2021.	5.700,00
6.	Uredski namještaj (za dvije novouređene prostorije gradske uprave)	Narudžbenica od 27.7.2020.	30.095,10
7.	Opremanje novog prostora Gradske knjižnice Ivan Vidali	Ugovor od 8.10.2020.	119.925,00

- **Civilna zaštita**

Dana 13. studenog 2020. održana je stožerno-zapovjedna vježba CZ (DVD Korčula i HCK Gradsko društvo Korčula.

3. AKTI GRADONAČELNIKA

3.1. Prijedlozi općih i drugih akata gradonačelnika, koje je kao ovlaštenu predlagatelj, podnio Gradskom vijeću na donošenje

- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2019. godinu
- Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2020. godinu
- Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2020. godinu
- Odluka o izmjeni Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Korčule u 2020. godini
- Odluku o utvrđivanju komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi (x3)
- Odluka o kreditnom zaduženju Grada Korčule
- Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „GZ Lokva“
- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakupi prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Korčule
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2020. godinu
- Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Korčule u 2021. godini

- Odluka o ispravku tehničke greške u Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „GZ Lokva“
- Odluka o upravljanju spremnicima za odvojeno prikupljanje otpada
- Odluka o izmjeni Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u 2020. godini
- Odluka o donošenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu
- Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2020. godinu
- Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2020. godinu
- Izmjene i dopune Programa održavanju komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2020. godini
- Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2020. godini
- Program o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2020. godinu
- Program o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2020. godinu
- Proračun Grada Korčule za 2021. i projekcija Proračuna za 2020. i 2023.
- Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2021. godini
- Odluka o određivanju građevinskog zemljišta (lokacije) a izgradnju stanova po Programu društveno poticanje stanogradnje (POS)
- Odluka o izmjenama Odluke o ustroju upravnih tijela Grada Korčule
- Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule
- Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj porabi
- Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Grada Korčule
- Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2021. godini
- Program javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2021. godinu
- Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2021. godinu
- Program javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2021. godinu
- Program mjera poticanja razvoja poduzetništva Grada Korčule u 2021. godini
- Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2020. godinu
- Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2021. godini

3.2. Važniji akti gradonačelnika

- Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Korčule za 2019. godinu
- Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Korčule za 2019. godinu
- Pravilnik o izmjenama Pravilnika o izdavanju posebnih dozvola
- Naputak o provođenju procedure za izdavanje raznih suglasnosti.

➤ UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

- *Jednokratna naknada*

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine ukupno je zaprimljeno 12 zahtjeva i svi zahtjevi su riješeni.

- *Naknada za novorođenče*

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine ukupno je zaprimljeno 31 zahtjev i svi zahtjevi su riješeni.

Naknada za troškove stanovanja

U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine isplaćen je iznos od 6.641,23 kn korisnicima naknade za troškove stanovanja.

- ***Božićnica***

U prosincu 2020. isplaćeno je 8 božićnica u ukupnom iznosu od 2.100,00 kn.

- ***Ogrjev***

U listopadu 2020. isplaćeno je 8 pomoći za ogrjev u ukupnom iznosu od 8.400,00 kn.

- **Ostale aktivnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti:**

- 13. srpnja 2020. potpisan Sporazum s Ministarstvom uprave za uključivanje u sustav e-novorođenčće
- 27. srpnja 2020. – Svečana dodjela nagrada za izvrsnost studentima Grada Korčule. Podijeljene su 23 nagrade izvrsnim studentima.
- 03. – 13. rujna 2020. - Korčulanski barokni festival. Na devetom izdanju festivala uz Hrvatski barokni ansambl pod umjetničkim vodstvom ravnateljice Korčulanskog baroknog festivala, violinistice Laure Vadjon, nastupili su dva sjajna mlada sastava – barokne zvijezde “Early Delight” s programom engleskih majstora te “Trio Eusebius” koji je sa svojim nastupom obilježio okruglu 250 – tu godišnjicu rođenja Ludviga van Beethovena, Pavao Mašić je izveo Golberg varijacije, a za kraj su Ante Gelo, Borna Šercar i Iva Ilakovac izveli neočekivane kombinacije.
- 04. rujna 2020. – Gradonačelnik je u Gradskoj vijećnici primio kandidatkinju Anu Franić – osvajačicu srebrne medalje u disciplini 100 m leđno i čestitao joj u ime grada i svoje osobno ime.
- 11. rujna 2020. – Održani VIII. Dani Petra Šegedina u Velikoj Gradskoj vijećnici putem video veze. Tema VIII. Dana Petra Šegedina bila je „Šegedin i drugi“.
- 03. studenog 2020. – Upravni odjela za društvene djelatnosti je objavio [Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava u području kulture za 2020. godinu.](#)
- 03. studenog 2020. – Upravni odjel za društvene djelatnosti objavio je [Javni poziv za predlaganje programa/projekata javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2020. godinu.](#)
- 18. - 20. rujna 2020. – u Korčuli održao se 10. Korčulanski triatlon, u svrhu obilježavanja desete godišnjice Marko Polo Izazova, prvi put je održan „srednje dugi triatlon“ koji je uključivao: 1.9 km plivanja, 90 km bicikl i 21.1 km trčanja. Na 10. Korčulanskom triatlonu sudjelovao je i Gradonačelnik Andrija Fabris odradivši kompletan sprint triatlon.

- 03. listopada - 04. listopada 2020 – 21. Međunarodni taekwondo turnir „Korčula open“ 2020. održan je u Korčuli. Na navedenom turniru je sudjelovalo 120 natjecatelja iz 9 klubova iz dvije države.
- 04. studenog 2020. - Upravni odjel za društvene djelatnosti objavio je Javni poziv za sufinanciranje troškova javnog prijevoza autobusom učenika i studenata u školskoj/akademskoj 2020/21 godini, a na temelju provedenog postupka sufinanciranje troškova javnog prijevoza autobusom ostvarilo je 49 studenata i 21 učenik
- 17. studenog 2020 – obilježavanje „Spomendan na Vukovar“. Paljenjem svijeća za poginule branitelje i sve žrtve Vukovara obilježio se Spomendan na Vukovar.
- 24. studenog 2020. – Upravni odjel za društvene djelatnosti objavio je Natječaj za dodjelu stipendija studentima za akademsku godinu 2020./2021.
Natječaj su raspisani u pet kategorija:
za nadarene studente,
za deficitarna zanimanja,
za studente iz obitelji slabijeg imovnog stanja,
za studente koji su sami stradalnici ili su djeca stradalnika Domovinskog rata,
za studente koji su osobe s invaliditetom.
- 22. prosinca 2020. – izglasan je Program javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2021. godinu.
- 22. prosinca 2020. – izglasan je Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2021. godinu.
- 22. prosinca 2020. – izglasan Program javnih potreba u športu Grada Korčule za 2021. godinu.
- Dostavljani podaci o predškolskom odgoju i obrazovanju na razini županije

4. VAŽNIJI DOGAĐAJI U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

- 02. srpnja 2020., u Hotelu Korčula De La Ville - potpisan Sporazum o poslovnoj suradnji između Grada Korčule i Sveučilišta u Dubrovniku
- 02. srpnja 2020., u Hotelu Korčula De La Ville - potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji između HRT-a i Grada Korčule
- 22. rujna 2020. u kino dvorani Centra za kulturu Korčula - održana završna konferencija projekta „Revitalizacija obrambenih utvrda Grada Korčule“
- 4. studenog 2020. HRT Zagreb – gosotovanje u emisiji Dobro jutro Hrvatska
- 28. prosinca 2020. Dom zdravlja Korčula - svečano puštanje u rad 3D digitalnog mamografa i postrojenja za pripremu vode za hemodijalizu

KLASA: 022-06/21-01/09
URBROJ: 2138/01-02-21-1

GRADONAČELNIK

Andrija Fabris, ing.